

# Novinky Z DOBRÝCH JABLÍK



vydanie č.1, 2016

## Školské ovocie aj v školskom roku 2016/2017

Zapojte sa s nami už teraz do programu školské ovocie na školský rok 2016/2017.

Program Školské ovocie vnímame aj ako príležitosť odovzdať našim deťom niečo pozitívne, zdravé a chutné z našej práce, i nášho srdca. Od nášho vstupu do programu Školské ovocie v roku 2009 poskytujeme naše produkty každoročne 100-vmám školských zariadení, čím zabezpečujeme prvotriedne slovenské ovocie a ovocné šťavy pre viac ako 10-tisíc detí.



### CIELE PROGRAMU ŠKOLSKÉ OVOCIE:

1. Podporiť domácich pestovateľov ovocia a zeleniny priamym zapojením do programu.
2. Zvýšiť spotrebu ovocia a zeleniny u detí predškolského a školského veku,
  - zmeniť stravovacie návyky detí už v ranom školskom veku,
  - znížiť výskyt obezity u detí,
  - podporiť zdravú výživu,
  - zvýšiť informovanosť o výživovej hodnote jednotlivých druhov ovocia a zeleniny.

Naším ďalším cieľom je snažiť sa implementovať dobrú myšlienku o zdravej výžive do škôl tak, aby škola daný program časom vnímal ako súčasť vzdelávacieho procesu, ktorým deti získavajú stále lepšie návyky pri konzumácii ovocia a zeleniny.

## Chrumkavé sušené jablká do škôl

Ponúkame Vám **chrumkavé sušené jablká** zo slovenského ovocia. Obsahujú veľa prírodnej vlákniny, ovocného cukru a cenných antioxidantov pôsobiacich látok.

### Pôvod a kvalita ovocia, ktoré sušíme

Ovocie, ktoré sušíme **pochádza od špičkových slovenských pestovateľov**. Oberá sa dokonale vyzreté a úplne zdravé. Po zbere je uskladnené v tzv. ULO skladoch. Sú to hermeticky uzavreté chladiarenské komory, v ktorých sa pomocou sofistikovanej technológie reguluje obsah atmosférických plynov. To spôsobuje, že procesy dozrievania v plodoch sa takmer zastavia a ovocie ostane čerstvé až do novej úrody. ULO komory, počas celého roka, postupne otvárame.

### Sušenie je veľmi šetrné

Ovocie umyjeme, nakrájame na tenké plátky a ručne ukladáme na sitá, ktoré vkladáme do sušičiek. **Sušenie je šetrný proces**, ktorý trvá 24 hodín. Voda sa z plodov pri teplote 86°C veľmi pomaly odparuje tak, aby v čipsoch ostalo zachovaných maximum nutričných a aromatických látok.

### Balenie

Čipsy ručne, veľmi opatrne ukladáme do sáčkov. Ich trvanlivosť je 3 mesiace.

**Pre školy máme v ponuke chrumkavé sušené jablká v 30g balení.** Cena jedného balenia je 0,1166€ bez DPH.

## FRUITLOGISTICA - NAJVÄČŠIA OVOCINÁRSKA VÝSTAVA V EURÓPE

Aj tento rok sme sa v Belíne odprezentovali v našom KIKU stánku. Priniesli sme si množstvo kontaktov a nápadov pre slovenské ovocinárstvo.



**Ako sa vám páči náš stánok?**